Yo Qvoikng-Xnueiog mac
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AV0 VAIKG onuEia 0€ KUKALKES TPOYXLES

‘Evog diokog aktivag R=0,6m otpépeton pe 10 €mMinedd TOL KOTAKOPLEO, YOP® A
ond otabepd opldvtio aEova o omoiog mepva amd To kévipo tov O, pe otabepn
YOVIOKN TOYOTNTA O, LE GOPA avTiBET TNG POPAC TEPIOTPOPNS TOV OEIKTOV TOL
POAOYL00. AVO HIKPG GNUEWOKA GOpOTO X1 Kot X2, TNG 1010 palog m=0,1kg, £xovv
Kapembel ota onueia A kot B, 6mov 10 A BpiokeTon 610 AKPO LG OKTIVAG TOL
dioxov, evad to B améyel and to kévipo O amdotoon r=0,4m. Xe pio otyun to
ocopota Ppiockoviar otig Bécelg Tov oynuatog, 6mov N axtiva OA sivol Kotoko-
pvon evo 1 BO opilovtua. [a ) otrypn avti {ntovvra:
i) No oyedibote TOveo 6TO GYAUE TN YOVIOKN ToXOTNTO, KAOMG Kol TIC YPOUUIKEG TAXDTNTEG TOV 600
COUATOV X1 Kot Xo.
ii) No onpeimbovv eniong 6To YN0 Ol GVVIGTOUEVT TOV SVVANE®MY TOV 0LGKOVVTOL 6T0, OVO copata. [Tow
GUVIGTOUEVT €YEL LEYOADTEPO UETPO KO YLOTE;
iii) Av 10 ocopo X1 déyetar amd Tov dioko dVvaun KatokOpven pe Popd Tpog o Kévrpo, pétpov F1=0,5N,
VO VTOAOYIGETE TNV YOVIOKT TOYVTNTO TOV diCKOL.

iv) No vroloyiote tnv dbvaun (LETpo Kot katedhuvor) Tov aoKel 0 ioK0g 6T0 MU Xo.

Aiveton g=10m/s?,
Anavrnyon:

i) Me Bdon tov kavova tov 5e€100 xEPLOV, TO GOUA X1, TO OO0 EKTEAEL KUKAIKT| Kivon 6€ KOKAO OKTIVOG
R, éxet yoviaxn toydtnro kdetn 610 eninedo Tov oyRpaTog, 610 kEvipo O 1oL KOUKAOV, [LE POPA TPOS TO.
¢€m, OMOc oto oynua. AAAG TV 1Ot Yoviak) ToyvtnTo £X0VV Kol OAd Ta. onueio Tov dicKov Tov
TEPIOTPEPETAL, GLUVETMG TNV 1010 @ Ol £yl Kot T0 codpa X2, TOTE OUMOG Ol YPUUUIKEG TOYVTNTEG TV SO
COUATOV EYOVV TIG KATEVOVVGELS TOL GYNUATOG (KAOETEG OTIG OVTIOTOLYES OKTIVEG) e LEYOAVTEPO UETPO

VoL £XEL TO COUO X1, AOY® HEYOAVTEPTG AKTIVAC,
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i) Zto 6e&16 oynua £xovv oyedlootel o1 6V0 GLVICTAUEVES, OOV Fk | KEVTPOLOLOG dhvoun oL 6£YETAL TO
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ohpa X1 Yo v propet va kiveitot og KokAKn tpoyid kot F, 1 avtictoym Kevipopdrog 6To ohpo Xo.

Mo to pétpa tov Suvape®v aVTOV EXOVLE:

=[S

F,=m=X=mwWR xu Ed:mﬁ:ml/l/zr
r

Onote apod R>r Ba éxovpe kon Fiy > F,.

iii) Zto dumhavd oynua £xovv oyedAGTEL 01 SVVAUELS TOL ACKOVVTOL 6TO CMOUN X1,
T0 PBdpog Kot M dvvaun FI amd 1o dicko. H cuvietauévn tav 600 autdv, pog
dtver v kevrpoporo Fii. AAAG av to BApog Kol 1 cuVICTAREVT Eival KOTOKO-
pPLEEC, TOTE KO 1) dvvaun and Tov dioKo fl 0o glvar emiong kataxopLPT. Ao

v €£l0OTN TG KEVIPOLOAOV dOVOUNG TOiPVOLLLE:

+
SF=F, =mwWR—F,+mg=mw’R - w= Fl—l’?ga
m

w= wmd/s:\/ﬁmd/s=5md/s
0,1x0, 6

iv) Zto mapandve oyxnua £xovv eniong onueimbel ot SuVANELS 6TO chUa X2, OTOL 1) GUVIGTAUEVT TG dOVa-
ung amod to dicko F2 kot tov Pdpove, mpénet va divel v optldvtia dvvaun Fe. Opmg yio to pétpo g
KEVIPOUOAOV EYOVLLE:

F,, =mwr=0,1x5?10,4AN=1N

toov pétpov pe to Papog Tov cdpatog Xo. AAAG TOTE amd 10 opHoydvio Kot 1600KEAEG Tpiywvo (To oo

TOPUAANAOYPOLLLO TOV OVVALE®DYV) TOIPVOVLLE:

Fy=\w? +F% =12 +12N=1J/2N

n omoia oynpatiletl (ue Paon TV ye®UETPiol TOL TPLYDOVOL...) Yovia 45° pe Ty opilovtia dievbuvon).
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